## INMOBILIARIA PLAZA 500 INMOPLAZA S.A.

Guayaquil, 5 de febrero del 2003

Señorita
MAROLA AROSEMENA AROSEMENA
Ciudad.-



Cúmpleme manifestar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA PLAZA 500 INMOPLAZA S.A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, resolvió reelegirla a usted GERENTE GENERAL de esta Compañía por el período de TRES AÑOS, tal como lo dispone su Estatuto Social. Su nombramiento anterior fue inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 31 de marzo del año 2000.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la Representación legal, judicial y extrajudicial de esta Compañía, cuando obre conjuntamente con el Vicepresidente o con uno de los Gerentes, tal como lo dispone el literal c) del artículo vigésimo segundo de su estatuto social.

INMOBILIARIA PLAZA 500 INMOPLAZA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Quito Dr. Jorge Machado Cevallos, el 5 de febrero de 1993 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 5 de agosto del mismo año. Por escritura pública otorgada el 30 de abril de 1998 ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 29 de diciembre del mismo año, la Compañía INMOBILIARIA PLAZA 500 INMOPLAZA S.A. cambió su domicilio de la ciudad de Quito a la ciudad de guayaquil.

Atentamente,

Dr. Carlos Julio Arosemena Arosemena

Presidente de la sesión

Acepto el cargo.- Guayaquil, 5 de febrero del 2003.-

MAROLA AROSEMENA AROSEMENA

M. Arove you

C.I. 0900858101

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: V.M. Rendón No. 301 y P. Carbo

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **INMOBILIARIA PLAZA 500 INMOPLAZA S.A.**, a favor de **MAROLA AROSEMENA AROSEMENA**, de fojas **31.293 a 31.295**, Registro Mercantil número **4.426**, Repertorio número **7.038.-** Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diecinueve de Marzo del dos mil tres.-



AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 45231

Legal: Angel Aguilar

Amanuense-Cómputo: Maritza Rodríguez Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado :